

---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝！

願主的臉光照你！

■ 「致謝」—— 感謝林健文先生蒞臨證道，願神大大使用，並親自報答他的勞苦。

■ 「星期四彩虹天地」--- 講道周 講員：蕭牧師
領詩：美蘭

中途站--- 神仍掌權

蕭坤玲

新春假期活動，不外是親友拜年、出外行山，或是看電影。今年我三樣都做齊，十分滿足。

至於電影方面，我看了《毒舌大狀》。故事內容講述一個國際名模特兒，她涉嫌虐待女兒至死的冤案，這案竟然成為了法律界、權貴與名媛之間的角力場，期間各人用盡權力與資源去自保；大狀們又在重重困難下伸張正義，與一群上流社會人士鬥法。

單單看到故事的中段，會令人心灰意冷，因為導演將「好人」推至絕處，來個置於死地而後生，推進到結局的時候，又來個成功翻身的高潮，公義最終得勝。

信仰都是一樣，在天國的路上都是滿途荊棘，有時看到不公義的存在，問神到底在那裡？但只要不灰心，定睛仰望神，最終都會看到神的作為，因為神仍在掌權，真理必大獲全勝。

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下	代堂主任：伍郭麗娟姊妹
電話：2497 5535	傳道人：蕭坤玲牧師
電郵： church@fookon.org	幹事：莫徐秀霞女士
網址： www.fookon.org	
Facebook: 播道會福安堂	

2023 年 2 月 4 日週六天地長者聖餐崇拜司職：

主席：蕭坤玲牧師	司事：葉素紅姊妹、葉根妹姊妹
講員：蕭坤玲牧師	襄禮：葉素紅姊妹、葉根妹姊妹

中國基督教播道會福安堂

週六天地

《2023 年 1 月 28 日中午 1 時正》

把握時機 分享主愛

主席：蕭坤玲牧師

司事：歐陽苑芳姊妹、

講員：林健文先生

江依金姊妹

序樂 等候主臨 眾坐

宣召 詩篇 149：1-2（和合本） 眾坐

你們要讚美耶和華！向耶和華唱新歌，
在聖民的會中讚美他！願以色列因造他的主歡喜！
願錫安的民因他們的王快樂！

詩歌 主恩福伴隨 眾坐

祈禱 眾坐

讀經 路加福音 8：4-15 眾坐

講道 聽道與行道 眾坐

詩歌 佳美錫安 眾坐

回應/奉獻 眾坐

三一頌 眾立

祝福 眾立

讚美聖父，慈愛至深；基督捨己，來救罪人；
每刻施恩，聖靈導引；三一神極配大頌揚。阿們。

詩歌

主恩福伴隨

**我向大家恭祝一句，主恩永伴隨，
老少大眾多風趣，開心福永許。
歡呼聲歌樂聲，相愛同相聚，
神大愛祝福句，永遠相伴隨，
家家有愛共相對，一家老少賀新歲，
齊來歡樂，歡樂主恩裏。
主恩愛裏，開心永對，恩義情同醉。**
你我大家今天相對，開心添一歲，
老少互說祝福句，主恩必允許。
分享主大恩，歌唱來相聚，
神是愛恩典裏，永遠福伴隨，
高聲讚美頌千句，今天敬拜樂相對，
齊來歌頌，歌頌祝福句。
高歌讚美，深恩永記，福樂何其美！
(白) 我祝大家身體健康，身壯力健。
(白) 我祝各位開心快樂，歡樂年年。 **重唱**

講道 聽道與行道

路加福音 8：4-15

- 4 當時有許多人聚在一起，還有人從各城來到耶穌那裡，他就用比喻說：
- 5 “有一個撒種的出去撒種，撒的時候，有的落在路旁，被人踐踏，或給空中的小鳥吃掉。
- 6 有的落在石頭地上，一長出來就枯萎了，因為得不著滋潤。
- 7 有的落在荊棘叢中，荊棘也一齊生長，把它擠住了。
- 8 有的落在好土裡，就生長起來，結出百倍的果實。” 他說了這些話，就大聲說：“有耳可聽的，就應當聽！”

- 9 門徒問他這比喻是甚麼意思。
- 10 他說：“ 神的國的奧祕，只給你們知道，對別人就用比喻，叫他們看卻看不見，聽卻聽不明白。
- 11 “這比喻是說，種子是 神的道，
- 12 那落在路旁的，就是人聽了，魔鬼隨即來到，從他們心裡把道奪去，恐怕他們相信就得救了。
- 13 那落在石頭地上的，就是人聽了，歡歡喜喜地接受，但是沒有根，不過是暫時相信，一旦遭遇試煉，就倒退了。
- 14 那落在荊棘裡的，就是人聽了，走開以後，被今世的憂慮、財富和宴樂擠住了，結不出成熟的子粒來。
- 15 但那落在好土裡的，就是人用誠實良善的心來聽，把道持守住，忍耐著結出果實。

回應詩

佳美錫安

凡敬愛主的人，可歡然來讚美，
同心同聲頌揚主恩，同心同聲頌揚主恩，
皆環繞主座位，皆環繞主座位。
今同心往天城，就是那佳美的錫安，
大家齊步奔天城，都望那佳美之城。
未走到天上城，未行那黃金路，
跟隨主行已得太平，跟隨主行已得太平，
一路上福無數，一路上福無數。
今同心往天城，就是那佳美的錫安，
大家齊步奔天城，都望那佳美之城。